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ATA N° 032/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 19/12/2022 

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (19-12-2022), às dezenove horas 

(19h00min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 30º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Osmar Loureiro da Silva 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada e 2ª Secretária Sr. Micheli Avozani. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou a 2ª Secretária para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

031/22, que foi posta em discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM. nº 104/22 de 15 dezembro de 2022, que 

apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir.  Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 067/22, de 15 de dezembro de 2022 – “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providências.” O Projeto foi posto em 

discussão, como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Como não havia mais Proposições o Sr. Presidente determinou que se procedesse à Eleição da Mesa 

Diretora para o ano de 2023 explicando como transcorreria a escolha dos membros da Mesa Diretora. O 

Sr. Presidente colocou a palavra a disposição para manifestações e como nenhum vereador usou da 

palavra disse que passaria a votação e após o escrutínio dos votos. Os vereadores foram sendo chamados 

um a um, receberam a cédula de votação devidamente rubricada, e a escolha por voto secreto de toda a 

Mesa. Concluída a votação, o Presidente indicou como escrutinadores os Vereadores Mauri Babinot e 

Jaime Strada, os quais efetuaram a abertura da urna e a apuração dos votos. Foram eleitos para comandar 

a casa Legislativa de 2023 os seguintes Edis: como Presidente o Vereador Sr. Carlos Alberto Zangrande 

com 9 votos; como Vice-Presidente a Vereadora Srª. Micheli Marta Avozani com 8 votos; como 1º 

Secretário o Vereador Sr. Tiago Lorenzi com 8 votos; e como 2º Secretário o Vereador Sr. Mauri 

Agostini com 8 votos. Segundo o regimento interno o Sr. Presidente, pediu aos líderes de bancada quais 

vereadores indicariam para compor a mesa da CUP, lembrou que são três titulares e três suplentes e a 

eleição do presidente, do secretário e do relator da CUP será efetuado entre os próprios membros, na 

primeira reunião da comissão. Ficando composta pelos membros titulares Sr. Mauri Balbinot, Sr. 

Amarildo José Bampi e Sr. Osmar Loureiro da Silva e os membros suplentes: Sr. Jaime Strada e Srª. 

Micheli Marta Avozani. Feita a Eleição para mesa diretora e dos membros da CUP, o Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais. Como primeiro sorteado pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, o 

mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Aproveitou a oportunidade para desejar a 

todos os munícipes, Vereadores de Cruzaltense um Feliz Natal um prospero ano novo, com muita saúde e 

tudo de bom, comentou que este ano foi o ano de eleição e espera que o novo presidente possa governar 

bem o Brasil, onde todos possam ter acesso saúde, educação, agricultura e tudo o que for possível.  

Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Mauri 

Agostini, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Primeiramente agradeceu ao ano 2022, 

desejou um Feliz Natal e Ano Novo a todos com muita saúde, paz e espera que os governantes consigam 

fazer um bom trabalho para o nosso país. Agradeceu os votos recebidos para fazer parte da mesa diretora, 

como segundo secretário e falou ao novo Presidente Sr. Carlos, para fazer um bom trabalho nesta casa,  

aos funcionários e Assessor Jurídico também. Agradeceu o uso da palavra.  Como terceiro sorteado pediu  

e fez uso da palavra o Vereador Sr. Tiago, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. 

Agradeceu aos Srs. Vereadores pelo companheirismo durante o ano, que sempre fizeram o bem ao nosso 

Município e com certeza continuaram fazendo, aos funcionários da casa, Simone, Dirce, Fabio e assessor 

Ricardo, que sempre que precisaram estiverem disponíveis, ao Prefeito, Vice-Prefeito e funcionários da 
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Prefeitura. Parabenizou o Vereador Sr. Carlos pela presidência para 2023 e com certeza ira conduzir os 

trabalhos da melhor forma possível. Desejou um feliz natal e um ótimo 2023 a todos os Munícipes. Como 

quarto sorteado, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e as pessoas presentes. Iniciou pedindo ao líder do governo que repasse ao responsável sua 

solicitação a respeito da estrada de acesso a Entre Rios do Sul, onde a mesma não esta em ótimas 

condições, pediu para olharem a situação. Outra demanda e sobre a falta d água na comunidade da 

Coxilha Seca, no qual quatro morados estão com dificuldade, tendo que buscar água em riacho para 

tomar banho e lavar louça, com isso o vereador pede para o responsável arrumar uma solução. 

Parabenizou ao novo Presidente e desejou um Feliz Natal e ano novo a todos. Quinto sorteador pediu e 

usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas 

presentes. Agradeceu a confiança dos Vereadores pela votação recebida a Presidência da Câmara, diz que 

estará disposto a trabalhar e no que precisarem estará a disposição, disse ainda que foi muito bom 

trabalhar juntos. Pediu ao líder do governo para levar ao Prefeito dar uma olhada com carinho nas 

indicações feita pelos Vereadores, pois as mesmas são pedidos feitos por Munícipes. Encerou desejando 

um Feliz natal e Ano Novo a todos. Sexto sorteado pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Mauri 

Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e pessoal de São José, agradeceu o convite 

recebido para o encontro dos ex moradores da comunidade. Falou ao Vereador Sr. Ari que ira levar ao 

Prefeito o pedido, também irá exigir do secretário e prefeito que façam as indicações. O Vereador Sr. 

Mauri Balbinot, concedeu um aparte para o Vereador Jaime, no qual o Vereador salientou que juntamente 

com o Mauri Agostini fizeram a indicação do fechamento em frente à UBS em que a obra já foi 

executada e como existe o programa de radio da prefeitura, podiam comentar de quais vereadores foi feito 

a solicitação para a população ficar sabendo. Sr. Mauri Balbinot, diz que os eleitores devem cobrar dos 

Vereadores, da mesma forma os vereadores têm que cobrarem do Executivo. A respeito da estrada 

relatada pelo Vereador Sr. Ari, disse não ter conhecimento, pois faz tempo que não transita por esta via, 

também que a mesma será asfaltada e pediu para cada vereador cobrar emendas de seus deputados, mas 

enquanto isso não for realizado tem que ser dada a divida manutenção da mesma. Desejou um Feliz Natal 

a todos os Vereadores, Funcionários, Vereador Sr. Carlos, um bom trabalho no próximo ano e se coloca 

em inteira disposição no que precisar. Desejou novamente um Feliz natal e Prospero Ano Novo a 

administração, comunidades e a todas as famílias do nosso Município. Como não havia mais ninguém 

inscrito nos assuntos gerais o Presidente agradeceu a oportunidade que os Srs. Vereadores deram de ter 

sido Presidente durante alguns meses no ano, diz ter sido um momento muito especial, agradeceu aos 

funcionários desta casa e jurídico. Desejou a nova mesa diretora um bom trabalho e que 2023 seja um ano 

melhor.  Não havendo mais nada a tratar e em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 19 de dezembro de 2022. 

 


